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Lot Title

0001 PAIR of GENERATION QUALITY
GIBBARD CHANTILLY WALNUT CHAIR

0002 Toronto Maple Leaf Set. Munro 1950's The
SIX Teams. Metal Team Set

0003 Chicago Blackhawks Set
Munro 1950's The SIX Teams. Metal Team Set

0004 Boston Bruin Set.Munro 1950's The SIX
Teams. Metal Team Set

0005 Ornate Victorian Portable Book Shelf - 
Fully extended it is almost three feet. 

0006 Gold Picture Frame. Damage free

0007 Cool Jew. Lisa Klug. Provides great teaching
moments for your kids. 

0008 MaClen Music. Beatlemania Volume 2 

0009 FLYTE Septimus Heap. 2006 !st Edition w/
Dust Jacket & CD

0010 GentleCare. Moyra Jones 1996

0011 Pewter decorated plate ANKOR WAT

0012 Ceramic Tile CATS Wall Hanging

0013 Four Past Midnight. Viking 1990

0014 Stephen King Gerald's Game. Viking 1992

0015 Germania the Beanie Bear from Germany. 

0016 Glory the Beanie Bear from MacDonald's 

0017 Made in Hawaii . Figural Surf Board clock.
Runs

0018 Wood Wall Hanger. Made in Bath by Gerry. 

0019 Orel Hershiser . Baseball Glove
A Louisville Slugger Glove.

0020 Royal Purple Princess Diana Beanie Baby 12"
highw/ Tags Smoke & Pet Free

0021 In time for an Easter cake. Cross measures 15"
x 12". 
Soccer ball is 9" in diameter. 

0022 Snowman Cake or Jelly  Mold 

Lot Title

0023 Vintage Cow Butter Dish Measures the size of a
pound of butter. 

0024 Set of four Floral decorated glasses. 

0025 Antique Cheese Dish. No back stamp or
markings. There is crazing on the under plate. 

0026 Johnson Brothers, England Pattern "Pareek"
6 Demitasse Cups and saucers. 

0027 Hand Painted Nippon Candy Dish 

0028 English Plate. Early Minton Mark. The Blue
flows and is smudged. 

0029 Parrots of the World Book Illustrated! 1977.
Illustrated by William T. Cooper. 

0030 Book Individuals , Portraits of Gap. Includes
the CD. 2006

0031 For Easter. 1950's Figural Rabbit Cookie Jar.
Big Boy- 13 1/2" high. 

0032 3 Sydney Sheldon Books All 1st editions
See pics

0033 Twelve Drummers Drumming. Advance
uncorrected proof edition. 

0034 Kingston Frontenac's Window flag. Year 2016-
17. Promo from Collinson Carpentry

0035 Boardman Pewter Candelabra - 3-Light
Hexagon

0036 2 Copper Wall Hangers. 
Canada Leaf & Coat of Arms

0037 Microphone- untested. Plus a Dongle for the
Fender hook up. 

0038 Kitchen Aid Mixer. Bowl, paddle and the whisk
or whip.

0039 LTD ED. Large Print Grant Hall Queen's
University dated 1980

0040 Set of Placemats. Photos of "out west". 17" x
12"

0041 Detroit Red Wings Slippers Days of the original
Six. Miss that.
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Lot Title

0042 Holy Belt Buckle. Mexico piece. Mary has a
gold wash on her.

0043 Job Lot of 7 Aprons- most hand crafted. New

0044 Pirates of Caribbean. DVD Treasure Hunt.  

0045 Vintage Hanging Aluminum Light. 

0046 1920's Machine Age Light. White Porcelain
Shade. 

0047 Dodge RAM Diesel Winter Front Grill Cover
Mopar 68079678AB NEW.

0048 Spray Racer R3-01 28" long water-powered car.

0049 Mattel Construction Site Playset. 

0050 POWER BAR- TV; computer, telephone lamps.
Tame the extension cord monster.

0051 MATTEL Matchbox Playset # 15370

0052 SHURE "ON THE FARM SET" Great playset 

0053 Old Machine Age Hanging Lamp. Spring. 

0054 Lego NINJAGO 

0055 Hot Wheels Mattel Street Beasts

0056 Texas Hold'em POKER SET

0057 Pair of Brass Finger Candle Holders. 

0058 Original Black Americana. Figural Sugar Bowl.
P & K England

0059 Jefferies copy of a Rembrandt. 
Landscape

0060 Oil Painting by local artist E. G. Jefferies 

0061 Tecumseh. The reason we won the War of 1812
!

0062 Major General James Wolfe
The reason there is a Canada

0063 Jacques Cartier
The reason we have Hwy 401

0064 Marquis de Montcalm.
The reason there was a Canada for the British to
come to. 

0065 Samuel de Champlain
The reason Canada wasn't just a coastal village.

0066 Major General Sir Isaac Brock
The reason the Indians fought side by side with
the Canadians.

0067 Selection of 18 records Jazz to Gospel. Some
Philips mini-groove

0068 Dagger. Hand forged from a railroad spike.
Twist handle

0069 Figural Cast Iron Dragonfly Wall Hook
old original paint.

Lot Title

0070 Figural Fleur de Lis CAST IRON HAT or
COAT HOOK circa 1895 to 1910

0071 Ceramic Dog Leash Wall Hooks + Kong
Retractable Dog Leash 7" x 4 1/2"

0072 Double Denver Penny 1991 US Mint Set. 

0073 Calgary Centennial $1.00 coin.  

0074 QUEEN VICTORIA DIAMOND Jubilee.
Silver coin produced by the government of
Canada. 

0075 1976 SILVER Montreal Olympics $5.00 coin. 

0076 Vintage 1950's 1/2 Gallon Stoneware Jug.
Never Opened.

0077 New TOPAZ & SAPPHIRE RING Gold &
Silver. hallmarked

0078 Fireman's Figural Tie Bar. Fire Truck & Axe

0079 1960's 5" Drop Chains Necklace.

0080 1919 Gold Wrestling Medal. CIAU champion
H. Jensen. Queen's University history. 

0081 1960's 26" Bead Necklace. 

0082 Heavy Rhinestone laden 21" Necklace signed
Stella & Dot 

0083 Heavy Silver/Gold Twist Necklace

0084 Vintage Gold Plate SUNBURST BROOCH 

0085 60's -1970's 30" Hippee Style Necklace. 

0086 60's or 70's Plastic 24" Necklace. 

0087 Gold Filigree Brooch. No markings

0088 Gold Plate on Silver 6 3/4" Bracelet

0089 Figural "Sand" Dollar/ Starfish Pendant or
Brooch. signed MJ

0090 German Rhinestone Collar Clips "Ges Gesch"
Check pics!

0091 1960's Rhinestone Earrings. signed
Continental, 26 Claw Set Rhinestones. 

0092 WOTM Women of the Moose Sweetheart Pin. 

0093 Sterling Silver Figural Crown PRINCESS
RING w/ Rhinestones

0094 1950's Ruby Brooch / Pendant.

0095 World War 2 Sterling Sweetheart ID Bracelet.
To Ida, August 1940.

0098 Vintage Beaded BLACK CAT purse. No
missing beads.

0099 Old Frontenac Athletics Bullion Badge 
High End Badge from ??

0100 Vintage Nickle Plate Whistle. "Thunderer".
Made by Acme England

0101 5 Vintage Sterling Silver Charms.
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0102 Vintage Sylvania Photographer's Computer/
Mechanical Pencil

0104 20 Banquet / Church Table Cloths 98" x 84"+
Heavy White Cloths for Head Table. They
drape down over the tables.
All new

0105 Original HMCS Hepatica. WW2 Canadian ship
of the Flower Class

0106 Figural STERLING Princess Tiara Ring

0107 Rolling Stones Concert Tour promotional
advertising. 

0108 Rolling Stones Denver Feb 2 1999 Stage
Manager's Schedule AND Sound Engineer's
Settings Sheet

0109 Jim Douglass Sour Mash Kentucky Whiskey.
Memorabilia 3 pcs

0110 Paris, August 23, 1918, Billy, Lovingly sent
home this photo. 

0111 Pacific Coast Borax Recipe Booklet. 1898 

0112 1920 Postcard.  Fairies or Flying Pixie Easter
theme,

0113 Rolling Stones 97-98 World Tour Removable
Stick on Pocket

0114 Rolling Stone 1981 Seattle SILKSCREEN
Patch +$2.00 Coupon 

0115 2 PORKY'S ll Pioneer Advertising Mag. 

0116 1983 SPRING BREAK 8 Advertising Folders.
8" x 16"

0117 5 Vintage ladies Hand Bags See all the pics

0118 Large Ladies Handbag. 

0119 Leather Ladies Handbag Jessica

0120 Mantles Ladies Purse. New

0121 Brooke Comfort Purse.
New

0122 Purple Suede Ladies Bag. New

0123 Large Carry Bag New

0124 Vintage Leather Purse. Long Strap. New

0125 Remo Vintage Kid Leather Handbag New  

0126 Vintage Leather Handbag. Still has key.

0127 Pe-A Swiss made Ladies Hand Bag. 

0128 12 Various Purses & Handbags. New- mant
with tags

0129 Heavy Red Plastic Belt Buckle Hand Painted 
by Minda

0130 1960's Pewter Hippie Belt 4 1/4" Buckle.

Lot Title

0131 Antique Book:
1841 Charles O'Malley by Charles Lever

0132 2 Men's Heavy Sweaters Wool McGREGOR +
1 Hand knit

0133 Vintage WHITE STAG Lady's Jacket & Skirt

0134 Long Black Dress w/ Jacket LORI ANN,
Montreal New

0135 1960's Men's White Suit (Sears The Men's
Shop) New.

0136 Pair L.L. Bean Men's Boots. Size 11

0137 Pair of Mink Collars.

0138 Men's New Hoodie. Camo design. Made in
Canada

0139 Minicci Hand bag. New with tags.

0140 Pair Arnold Palmer Sweaters New

0141 Christina Swimwear. Ladies top unit. New w/
tags

0142 VANHEUSEN MAN'S SWEATER size XL

0143 Essentials Milano Beaded Sweater New Size L

0144 Columbia XXL Omni-Shade Sun Protection
Pull Over

0145 Pennington Size 24 Ladies Spring Jacket New 

0146 Lee Cooper Grey Rock Jeans. W32L34 New w/
tags

0147 LYSSE Ladies "No-See-Through' Yoga Pants
New w/ Tags.

0148 HAGGAR Spring Capris w/ Tummy Control
New w/ Tags

0149 Nevada Jeans. Size 8 New w/ Tags

0150 L.B. Evans Leather Moccasins Size 8M New 

0151 Munro1950's/60's Tin Hockey Player- the
Chicago Black Hawks Goalie.

0152 Munro Hockey Game Tin Players Set of 5
Detroit Red Wings Team.
See Item 154- the Table Top Game is up for
auction. 

0153 Girl's Boots STORM size 1 New w/ Tags

0154 Munro Electric Hockey MASTER GAME. New
York & Montreal teams on the "ice"

0155 Vintage Figural Sterling Silver Charms. 

0156 Single Polished Brass Candleholder. 

0157 Large Heavy Cast Brass Figural Angel Fish

0158 Hanging Thai Wind Chime

0159 Vintage Silver Plate Cocktail Bar Shaker Server.

0160 SONG IN THE ANCIENT BOUGHS. Wendy
Jean MacLean

3/5

04/23/24 07:03:52



Lot Title

0161 Vintage Jewelry A Figural Calla Lily  Hair Clip 
w/ Rhinestones

0162 1955 Book Albert Schweitzer LAMBARENE
HOSPITAL 1955 w/ Dust Jacket

0163 LEG MAGIC Exercise Machine, Compact unit.

0164 Rare Book. HEAT ENGINES. Sterling Boiler
by Ripper. 

0165 BODUM - BE YOUR OWN BARISTA Coffee
Machine New in Box

0166 J. R. Tolkien. The Adventures of Tom
Bombadil.  

0167 Fisherman's Plate. It has a fly fishing theme. 

0168 VINTAGE CANOE PADDLE. Signed 
Old Town Canoe Co. Cottage Wall Hanger w/
extras. 

0169 Tooled Leather covered Flask 

0170 STERLING BUTTERFLY w/ Sapphire &
Diamond effect  signed Bond Boyd

0171 Cheese Dairy & Cheese Maker's Thermometer. 

0172 Antique Silver Plate Berry Spoon & Two Pickle
Forks. 

0173 NEW w/ Tags WORK PANTS. Size 44/30
Cargo Pockets 

0174 Carved Wooden Horse Head 17" high.

0175 2 pcs. 12 1/2" Divided TUPPERWARE
Covered Serving Trays

0176 3M GOLFER"S UMBRELLA 52" Diameter.

0177 Lot #1 "ANGELS SING THEE TO THY
REST" Pillow & Casket Cover. 

0178 Lot #2 Vintage Hand Embroidered Pillow
Cases 4 sets never used

0179 Lot #3 Antique/Vintage Hand Embroidered
Table Linen

0180 Lot #4 Vintage 24" Doily; 3 pc. Table Set;
Linen Runner 18" x 40"; Victorian Ladies

0181 Lot #5 Vintage Hand embroidered Dresser Sets,
Table Cloths. etc

0182 Lot #6 Antique/Vintage Hand crafted Linens
etc. 18pcs.

0183 CROWN CRAFTS Antoinette Queen Size Bed
Cover  Have to see the pics!

0184 1960's Ladies Pink Fabric Hand Bag Italy.

0185 Danier Size 8 Leather Pants. 

0186 Heavy Gold Plate Hoops Necklace. 24"

0187 1950's signed "BUDD" Leather Evening Purse.
Butterscotch Bakelite/ Plastic Handle

0188 1950's Black Velvet Claw set Rhinestone
Evening Bag. As new.

Lot Title

0189 New "PERRY" Suspenders - the carpenter
friend. 

0190 1940's & 50's 20 Country & Western Men's
Ties. Roy Rogers etc

0191 4 Hand Knit Sweaters. All as new

0192 Arnold Palmer Blue Dress Jacket w/ Brass
Buttons. 

0193 Man's Suit from Newman's in Kingston. 46 W
40

0194 Mink Collar SUEDE COAT 1970's w/ 3/4
Sleeves. 

0195 Child's Size 8 White Beaded Easter or
Communion Dress. New w/ tags.

0196 1940's Ladies' White Kid Leather Hand Bag 

0197 Gentleman's Size R46 Black Tuxedo.

0198 Sundance Leather & Wool Men's Jacket NEW

0199 Designer 1960's Ladies Scarfs. Most are New

0200 20 Vintage Scarfs- most never worn
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Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.
maxsold.com

5/5

04/23/24 07:03:52


